PAGE  
7

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СТАРОМИНСКИЙ РАЙОН

П Р О Т О К О Л

заседания муниципального штаба по координации деятельности 

народных дружин на территории муниципального образования Староминский район
09  января 2023 г.                         ст. Староминская                                            № 1
Председательствующий: А.П. Евтенко – заместитель главы муниципального образования Староминский район, начальник штаба.
Секретарь: Иващенко Н.П. – главный специалист юридического отдела управления делами администрации муниципального образования Староминский район.
Члены штаба: Кларк И.С., Гавриш В.А., Бондарь А.А., Вавилин А.А., Демченко А.В., Демчук С.В., Индыло Л.Г., Сапа О.Г., Лукьяненко Н.В., Малютин А.А., Миськов Ю.В., Пазухина Н.В., Столик Н.В.
Присутствовал: Калий А.А. 
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.
«Об исполнении решений районного штаба по координации деятельности народных дружин в 2022 году».

Докладчик: секретарь Штаба Н.П. Иващенко.

2.
«Об итогах проведения на территории муниципального образования Староминский район профилактических (рейдовых) мероприятий, организованных при содействии штаба по координации деятельности народных дружин в 2022 году».

Докладчик: секретарь Штаба Н.П. Иващенко.

3.
«О мерах по обеспечению правопорядка в период подготовки и проведения праздничных церковных мероприятий «Крещения Господня».

Докладчики: заместитель начальника полиции (по охране общественного порядка) Отдела МВД России по Староминскому району А.А. Вавилин, руководитель районного штаба А.П. Евтенко.
СЛУШАЛИ:

По первому вопросу:

«Об исполнении решений районного штаба по координации деятельности народных дружин в 2022 году» (Н.П. Иващенко).

Отмечено, что в 2022 году проведено 4 заседания Штаба: от 14 января 2022 года, от 20 июня 2022 года, от 15 августа 2022 года, от 20 декабря 2022 года.

На контроле остается решение Штаба от 20 декабря 2022 года (срок исполнения - 20 января, 31 марта 2023 года).

РЕШИЛИ:

1.1.
Информацию секретаря Штаба Иващенко Н.П. принять к сведению.

1.2.
Предложить главам сельских поселений, а также управлению образования (Пазухиной Н.В.) обеспечить предоставление секретарю Штаба информацию об исполнении по четвертому вопросу решения Штаба от 20 декабря 2022 года до 20 января 2023 года.

СЛУШАЛИ:

По второму вопросу: «Об итогах проведения на территории муниципального образования Староминский район профилактических (рейдовых) мероприятий, организованных при содействии штаба по координации деятельности народных дружин в 2022 году» (Н.П. Иващенко).

Участники совещания проинформированы, что в целях оказания содействия правоохранительным органам в охране общественного порядка в 2022 году в профилактических (рейдовых) мероприятиях приняла участие 192 рейдовых группы с участием 192 сотрудников  полиции, 576 членов народных дружин и молодежного патруля, 47 членов Староминского РКО.

В ходе проведения профилактических (рейдовых) мероприятий 431 раз посещались семьи, состоящие на различных видах учета, а также семьи, чьи дети выявлялись после контрольного времени, посещено 1601 место массового пребывания молодежи.

Выявлено 102 несовершеннолетний, нарушивший требования Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 1539-K3 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае».

Выявлено 45 административных правонарушений.

В 2022 году дополнительно к охране общественного порядка при проведении планово-предупредительных, оперативно-профилактических мероприятий, мероприятий празднования государственных, краевых, районных праздников, памятных дат и церковных мероприятий, охране памятников, посвященных ВОВ, и других мероприятий были дополнительно привлечены 1690 членов народных дружин и молодежного патруля, 166 членов Староминского РКО.

Нарушений общественного порядка на объектах проведения мероприятий допущено не было.

Исходя из анализа результатов работы за прошедший год, в 2023 году необходимо организовать эффективное взаимодействие Отдела МВД России по Староминскому району и общественных организаций правоохранительной направленности по охране общественного порядка, профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

РЕШИЛИ:

2.1.
Информацию секретаря Штаба Иващенко Н.П. принять к сведению.

2.2.
Предложить главам сельских поселений:

2.2.1.
Совместно с командирами народных дружин проанализировать результаты работы народных дружинников для внесения соответствующих предложений об исключении из состава народных дружин граждан, фактически не участвующих в охране общественного порядка.

2.2.2.
Направлять в районный Штаб списки народных дружинников для проведения Отделом МВД России сверки соответствия народных дружинников требованиям, установленным Федеральным Законом Российской Федерации №44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка».

2.2.3.
При выявлении в результате сверки соответствия народных дружинников фактов и (или) наступления обстоятельств, указанных в части 3 статьи 14 Федерального Закона РФ от 2 апреля 2014 года №44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка», в том числе в связи со смертью народного дружинника, в месячный срок провести процедуру исключения гражданина из членов народной дружины с обязательным уничтожением удостоверения народного дружинника по акту.

2.3.
Управлению образования (Пазухиной Н.В.):

2.3.1.
Обеспечить проведение дополнительных профилактических мероприятий, направленных на предотвращение совершения несовершеннолетними преступлений и административных правонарушений.

2.3.2.
Принять дополнительные меры по профилактике потребления несовершеннолетними воспитанниками алкогольной продукции и слабоалкогольных тонизирующих напитков.

2.3.3.
Обеспечить проведение школьными штабами работы с несовершеннолетними воспитанниками, нарушившими положения «детского» закона, и их родителями по разъяснению положений «детского» закона.

2.4.
Предложить Отделу МВД России по Староминскому району                  (Кларк И.С.):

2.4.1.
Активизировать работу по выявлению фактов реализации розничной продажи несовершеннолетним алкогольной и табачной продукции.

2.4.2.
Организовать ежеквартальные сверки списков членов народных дружин на предмет их соответствия требованиям, установленным Федеральным Законом Российской Федерации №44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка» с предоставлением результатов сверки в районный Штаб.

2.4.3.
Направлять в районный Штаб дополнительные заявки для привлечения членов народных дружин в совместные с сотрудниками полиции мероприятия по поиску без вести пропавших граждан.

Информацию о проведенной работе по п.п. 2.2.1, 2.2.2, 2.2.3 предоставлять в юридический отдел управления делами администрации муниципального образования Староминский район ежеквартально до 10 числа месяца, следующего за отчетным периодом.

Информацию о проведенной работе по п.п. 2.3-2.4 предоставить в юридический отдел управления делами администрации муниципального образования Староминский район до 31 марта 2023 года.

По третьему вопросу:

 «О мерах по обеспечению правопорядка в период подготовки и проведения праздничных церковных мероприятий «Крещения Господня».

СЛУШАЛИ:
Докладчики: заместитель начальника полиции (по охране общественного порядка) Отдела МВД России по Староминскому району А.А. Вавилин, руководитель районного штаба А.П. Евтенко. 
присутствующие проинформированы, что в целях надлежащего обеспечения правопорядка и общественной безопасности в период подготовки и проведения мероприятий «Крещения Господня» в Отделе МВД России по Староминскому району проводится комплекс организационных, профилактических и антитеррористических мероприятий.

На время проведения мероприятий создан временный оперативный штаб, рабочая группа. Также утвержден план организационно-практических мероприятии по обеспечению правопорядка и общественной безопасности в период подготовки и проведения массовых мероприятий «Крещения Господня». На случай осложнения оперативной обстановки создан резерв в количестве 20 сотрудников и 1 единицы автотранспорта.

С 09.00 часов 18 января 2023 года по 09.00 часов 19 января 2023 года личный состав Отдела МВД России по Староминскому району будет переведен на усиленный вариант несения службы.

Получена полная информация о планируемых на территории района мероприятиях для организации охраны общественного порядка и безопасности на указанных объектах. За каждым объектом (храмом, пляжем) на период проведения праздничных мероприятий «Крещения Господня» закреплены сотрудники из числа руководящего состава Отдела.

С целью мониторинга оперативной обстановки и приближения маршрутов патрулирования к местам проведения массовых мероприятий проведена рабочая встреча с настоятелями храмов, расположенных на территории Староминского района, в ходе бесед проведены дополнительные инструктажи по антитеррористической направленности.

Маршруты патрулирования патрульно-постовых нарядов приближены к объектам особой важности и местам проведения мероприятий.

Проведена разъяснительная работа с гражданами, состоящими на специальных и профилактических учетах. С целью выявления лиц, скрывающихся от следствия и суда, а также объявленных в розыск, проведены плановые проверки гостиниц, общежитий, мест частного размещения населения. Информации, возможно причастной к ДТА не получено, лица, имеющие намерения на совершение ДТА или причастные к ним, не установлены.

Сотрудниками ОУР проведен комплекс оперативно-розыскных мероприятий по выявлению лиц, вынашивающих намерения спровоцировать групповые нарушения общественного порядка, совершить террористические акты и другие тяжкие преступления, с целью принятия к ним мер

профилактического и правового характера. Проведены оперативно-розыскные мероприятия в местах концентрации иностранных граждан, организациях, использующих труд мигрантов, с целью выявления лиц, замышляющих совершение террористических актов и экстремистских акций, изъятия оружия, взрывных устройств, сильнодействующих ядовитых и горючих веществ. С целью предотвращения террористических актов и иных тяжких преступлений, за 2 часа до начала мероприятий с задействованием кинологов со служебными собаками запланированы обследования мест проведения мероприятий, обследования будут оформлены соответствующими актами и приобщены в КПД. После обследования места проведения будут взяты под физическую охрану сотрудниками Отдела, заступающими на охрану общественного порядка.

Сотрудниками Отдела МВД России по Староминскому району активизирована работа по выявлению, пресечению и предупреждению незаконного оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции. Проводятся мероприятия по проверке торговых точек на предмет соблюдения правил торговли с учетом действующих ограничений в ночное время, а также по соблюдению запретов на их реализацию несовершеннолетним.

В ОГИБДД и ОР ДПС Отдела МВД России по Староминскому району проводятся мероприятия, направленные на обеспечение безопасности дорожного движения. Определены места парковки транспортных средств, основные и запасные маршруты движения общественного и личного автотранспорта при следовании граждан к местам проведения массовых мероприятий.

Ежедневно на инструктажах перед заступлением на службу личный состав нацеливается на проведение тщательных досмотровых мероприятий, осуществление выборочных проверок пассажиров с целью недопущения перемещения террористов и пресечения попыток провоза оружия, боеприпасов и средств совершения ДТА.

Все принимаемые Отделом меры направлены на недопущение нарушения общественного порядка и безопасности граждан в период подготовки и проведения мероприятий празднования «Крещения Господня».

Евтенко А.П.:
В целях содействия Отделу МВД России по Староминскому району в обеспечении охраны общественного порядка и безопасности граждан при проведении праздничных мероприятий Крещения Господня 18 и 19 января при проведении омовений во всех церквях и храмах районным штабом запланировано привлечение к охране общественного порядка народных дружинников и казаков Староминского РКО.

Главам сельских поселений направлены письма об определении во взаимодействии с настоятелями церквей времени проведения церковных богослужений, и во взаимодействии с командирами народных дружин и атаманами хуторских казачьих обществ определении народных дружинников и казаков для участия их в охране общественного порядка с предоставлением графиков дежурства в районный штаб.

Запланировано привлечение к охране общественного порядка в храмах и церквях района 66 народных дружинников и 32 казаков Староминского РКО.

С этой целью для обеспечения охраны общественного порядка на прикупельной территории и непосредственно в месте омовения будет организовано дежурство народных дружинников, казаков до окончания мероприятия в 2 смены.

Планируется привлечение 10 членов народной дружины Староминского сельского поселения, 10 казаков Староминского РКО и 30 сотрудников администрации района.

Необходимо оборудовать прикупельную территорию ограждениями с отдельными входами и выходами, палатками с обогревом и возможностью переодевания, предусмотреть дежурство пожарного расчета, кареты скорой помощи, спасателей со средствами спасения на воде, обеспечить освещение территории пляжа.

Калий А.А.:

Для предотвращения переохлаждения населения во время омовений будут установлены палатки с обогревом, также отделом по делам молодежи предусмотрена организация подвоза и раздачи населению горячего чая.

В целях информирования населения, а также избежания массового скопления граждан на прикупельной территории пляжа, в средствах СМИ будет размещена информация о времени проведения водоосвящения: днем в 15.00 часов и в вечернее время в 24.00 часа 18 января 2023 года.

РЕШИЛИ:

3.1.
Информацию заместителя начальника полиции (по охране общественного порядка) Отдела МВД России по Староминскому району Вавилина А.А., руководителя районного штаба Евтенко А.П. принять к сведению.

3.2.
Предложить главам сельских поселений во взаимодействии с командирами народных дружин, Староминским  РКО (Малютин А.А.):

3.2.1.
Во взаимодействии с настоятелями церквей определить время проведения мероприятий празднования «Крещения Господня» в храмах и местах проведения омовений 18-19 января 2023 года.

3.2.2.
Обеспечить привлечение народных дружинников и представителей казачества к участию в совместных с сотрудниками полиции мероприятиях по охране общественного порядка при проведении мероприятий «Крещения Господня» в храмах и местах проведения омовений 18-19 января 2023 года.

3.2.3.
Графики (списки) дежурства народных дружинников и членов Староминского РКО в совместных с сотрудниками полиции мероприятиях по охране общественного порядка при проведении мероприятий «Крещения Господня» с указанием ФИО, контактного номера телефона, месте (адресе) и

времени проведения церковных праздничных мероприятий предоставить в Штаб до 16 января 2023 года.

3.3.
Предложить Отделу МВД России по Староминскому району   (Кларк И.С.):

3.3.1.
Разработать расстановку сил и средств на время проведения праздничных мероприятий «Крещения Господня» 18-19 января 2023 года с включением народных дружинников и членов казачьих обществ в группы патрулирования.

3.3.2.
Обеспечить учет участия народных дружинников и членов казачьих обществ, вышедших на дежурство в совместные мероприятия по охране общественного порядка.

3.3.3.
Обеспечить охрану общественного порядка и безопасность дорожного движения в период празднования «Крещения Господня» 18-19 января 2023 года.

3.4.
Отделу по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям (Калий А.А.):

обеспечить дежурство спасателей МКУ «Спасатель» во время проведения массовых мероприятий омовения в ст. Староминской;

обеспечить спасателей необходимым оборудованием для спасения на воде, освещения в ночное время территории омовений.

Информацию о проведенной работе по п.п. 3.2-3.4 предоставить в юридический отдел управления делами администрации муниципального образования Староминский район до 31 марта 2023 года.

4. Контроль за исполнением решения возложить на секретаря Штаба Иващенко Н.П.
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Начальник штаба                                                                              А.П. Евтенко
Секретарь штаба                                                                            Н.П. Иващенко
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