Уведомление о внесении предложений в администрацию муниципального образования Староминский район по проекту программы профилактики рисков причинения вреда охраняемым законом ценностям в сфере муниципального земельного контроля на 2022 год

Срок подачи предложений с 8 часов 00 минут 01.10.2021 года до 17 часов 00 минут 01.11.2021 года
В соответствии с часть 4 статьи 44 Федерального закона от 31.07.2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Постановления Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» администрацией муниципального образования Староминский район на общественное обсуждение выносится проект программы профилактики рисков причинения вреда охраняемым законом ценностям в сфере муниципального земельного контроля на 2022 год.
Предлагаем в целях общественного обсуждения направить в адрес управления имущественных отношений администрации муниципального образования Староминский район предложения, замечания по проекту программы профилактики в период с 8 часов 00 минут 01.10.2021 года до 17 часов 00 минут 01.11.2021 года.
Предложения необходимо направить по адресу: Краснодарский край, Староминский район район, ст. Староминская, ул. Красная, 13, каб. 5 почтовым отправлением, нарочно либо посредством направления предложения на адрес электронной почты uio.starominska@yandex.ru. 
 
